

輔大化學之光 李孫榮返母校分享



李孫榮校長（右）返輔大化學系演講，賈文隆系主任致贈紀念品。



李孫榮校長（右）與輔大理工學院袁正泰院長互相致贈紀念品。

輔大化學之光 李孫榮返母校分享

(中央社訊息服務20140114

09:42:19)輔大化學成立五十週年來，第一位擔任大學校長的系友--嘉南藥理科技大學李孫榮校長，七日應母校邀請，返化學系向學弟妹分享求學心路歷程及精采求學歷程。輔大也由輔大理工學院袁正泰院長及陳翰民副院長熱情接待，在講演前分別敘舊及交換高教、技職學校面對教學及就業環境的異同。

李校長以『一個技職人的省思』為題，勉勵學弟妹們把握人生當中的任何機會，不要輕易被挫折打敗，因為人生有無限寬廣的可能，像是原來讀化學的他，卻在經歷業界歷練過後，毅然決然地出國繼續深造，並轉投入環境工程研究領域。到了美國的他，英文不是那麼流利，除了一開始的微積分讓他慘遭滑鐵盧之外，異國文化上的誤解，也讓他差一點放棄繼續深造的機會。但是，人生常在一轉念間，一切都扭轉過來，96高分的微積分期末



李孫榮校長（左三）為輔大化學系擔任大學校長第一人。



化學系學弟妹們準備聆聽李孫榮校長精采的演講。

考，不但讓指導老師刮目相看，也讓他自信滿滿，在美求學期間，還一舉拿下全美國優秀研究生獎；更與指導教授建立深厚的師生情誼。所以，李校長勉勵學弟妹們，千萬別放棄人生中的任何轉機，人生的成功往往取決於轉折點，而不是起跑點。因為很多磨難，都是造就未來成功的必經過程，都是有意義的，千萬不可因為一點小挫折就灰心喪志。

李孫榮校長表示，當初在輔大就讀時，學校的好環境及好老師造就了他對天主教學校有特別深刻的情感。大二時，一次校外籃球比賽中不幸負傷，年輕氣盛的他，硬是忍痛一個多小時的車程回到輔大，時值下班之際，大家都歸心似箭，這時有一名德國籍修女熱切地主動趨前替他包紮傷口並安慰

他，發自真誠的溫暖態度，讓他頓時受到感召。所以，現在帶領嘉藥全體師生，他都不忘以同理心面對任何人事物。他也期勉大學生，四年中，不但要培養專業能力，還有熱情的服務態度及同理心的柔軟實力，才能在將來扮演致勝關鍵。

兩個小時的講演，在李校長親切自然、妙語如珠分享下，學弟妹們笑聲不斷，也對學長不服輸、把握轉機的成長故事留下深刻的印象。

演講會後，李孫榮校長一行人與輔大周善行副校長及化學系賈文隆主任等多位教授就當前學生升學就業管道進行交流討論。

去年六月甫獲得美國德拉瓦大學傑出校友殊榮的李孫榮校長，於82年學成歸國即於嘉南藥理科技大學任教，歷任環境工程與科學系主任、環境永續學院院長，94年以獨到的眼光，與經濟部水利署合作，於嘉藥設置唯一的『台灣溫泉研究發展中心』，也是私立大學中，第一所與政府機構合作成立的溫泉研究中心。

訊息來源：嘉南藥理科技大學

本文含多媒體檔 (Multimedia files included) :

<http://www.cna.com.tw/postwrite/Detail/140737.aspx>

附件下載

- 李孫榮校長 (右) 返輔大化學系演講，賈文隆系主任致贈紀念品。(jpg檔)
- 李孫榮校長 (右) 與輔大理工學院袁正泰院長互相致贈紀念品。(jpg檔)
- 李孫榮校長 (左三) 為輔大化學系擔任大學校長第一人。(jpg檔)
- 化學系學學弟妹們準備聆聽李孫榮校長精采的演講。(jpg檔)

新聞稿刊載服務請洽本社業務中心行銷人員，電話 (02) 2505.1180 轉 780 ~ 786 或 790 ~ 797
本平台資料均由投稿單位輸入後對外公布,資料如有錯誤、遺漏或虛偽不實,均由投稿單位負責